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Testul 8 

Barem de evaluare 

 

I. LIMBA ROMÂNĂ  

 

1. a;  5p 

2. b;  5p   

 

3. De exemplu:  a) Când ați vorbit ultima dată despre prietenie? 

   b) Condorul meu scrie corect.                                   5p x 2 = 10p 

 

4.  a) Dacă vi s-a spus să nu întârziați, tu de ce vii după ce s-a sunat? 

     b) Strugurii din vii erau plini de fluturi vii.                       2,5p x 4 = 10p 

 

5.   De exemplu: 

 Fetița a primit în dar un condor.                           3p x 5 = 15p  

      Ieri, tatăl meu a făcut o pană de mașină.  

      Bunica vine des pe la noi.  

 

6.   - explicarea clară și logică a secvenței:    10p;  

        explicarea neclară, parțială:                     5p;  

        încercarea de explicare:                           2p;  
 

      - respectarea normelor de ortografie:        3p (pentru fiecare greșeală de ortografie se scade 1p);  
 

      - respectarea normelor de punctuație:       2p (pentru fiecare greșeală de punctuație se scad 0,5p);  

  

7.  - povestirea unei întâmplări, respectând logica succesiunii faptelor:          7p;  

     povestirea unei întâmplări fără a  respecta logica înlănțuirii ideilor:  4p;  

     încercare de povestire:                                                                         2p;  
 

     - formularea unui titlu expresiv și original: 4p;  
 

     - respectarea cerinței de conținut:                5p;  

       respectarea parțială a cerinței:                   2p;  
 

     - folosirea descrierii și a narațiunii:             4p; 
 

     - încadrarea în numărul minimum de cuvinte indicat: 1p; 
 

     - respectarea normelor de ortografie:           5p (pentru fiecare greșeală de ortografie se scade 1p);  
 

     - respectarea normelor de punctuație:          3p (pentru fiecare greșeală de punctuație se scad 0,5p);  
 

     - marcarea ideilor prin alineate:                   1p.  

 

 

 

II. MATEMATICĂ 

 

A) 10p x 3= 30p 

1 2 3 

d c b 
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B) 10p x 3= 30p 

1 2 3 
399 33 30 

 

 

 

C) 1)  328 − 278 = 50 …………………………………………………................................................................................................................................................................................................................ ..................................... ..................................……………..3p 

     50𝑥5 = 250………………………………………...............................................................................................................................................................................     .......................................... ........................................................ ..........................…………………..3p 

     420-250=170……………………............................................................................................................................. ......................................................................................................................................................................... ..... ...................………………………….2p 

     170:17=10…………………………………………………............................................................................................................................. .........................................................................................................................................................................................……………..2p 

 

2)  reprezentare grafica ……………………………………………….......................................................................................................................................................................................................................................................... ..................…………..2p 

     4p+1+1p=31…………………………………………...............................................................................   ...............................................................   .................................................................................................................................. .......................………………..2p 

     5p=30…………………………….………………............................................................................................................................. ..............................................................................................................................................................................  . ....... ..................…………………….2p 

     1p=6..…………………………………………………………......................................................................................................................................................................................................................................................... .............................. .. .........................................……………..2p 

      4x6+1=25…………………………………………........................................................................................................................................................................................................... ............................................................................  ........................………………………..2p 

       

3)  Desen corect………………………………………….....….................................................................................................................................................................................... .................................................................................................................................………….4p 

     5p-160=4p-80……………………………............................................................................................................................. ......................................................................................................................................................................................................……………..2p 

     1p=80(kg pere)………………………......................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................……………2p 

     80x5=400(kg mere)…………………………………………………………..........................................................................................................................................................................................................................................................……………..2p 

 

 

Notă. Orice altă metodă corectă de rezolvare este punctată corespunzător. 

 

 


